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Představujeme vám Nábytkovou banku Ústeckého kraje, z. s.. Vznikla v roce 2023 a jejím posláním 
je poskytování nábytku a dalšího vybavení domácnosti osobám v nepříznivé sociální situaci skrze 
partnerské organizace - sociální služby a sociální odbory měst. Svou činností omezuje vznik odpadu 
a dává použitým věcem nové uplatnění v rámci charitativní činnosti. Dárcem nábytku může být 
fyzická či právnická osoba a pro nábytek si rádi dojedeme nebo po telefonické dohodě přivezete.
Děkujeme, že pomáháte. 
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Zprávy z úřadu

S koncem roku 2023 opět bilancujeme. Před rokem jsem na tomto místě informovala o tom, že 
připravuje výstavbu parkoviště u bytových domů na Středohoru a vybudování dvou zvýšených pře-
chodů pro chodce v ul. Pražská. Teď velmi ráda všem sděluji, že parkoviště je hotové a u přechodů 
čekáme na vydání stavebního povolení, abychom je mohli zrealizovat. Celá obec nám již svítí v LED 
osvětlení, chystáme výstavbu dvou fotovoltaických elektráren na střeše mateřské školy a kulturní-
ho domu, které budou podpořeny dotací. Od května 2023 probíhají práce na rekonstrukci č.p. 2. 
To je výčet těch největších probíhajících akcí. Pracujeme na dalších projektech oprav komunikací. 
Sledujeme také postup přípravy výstavby okružní křižovatky na obchvatové komunikaci. Stále se po-
týkáme s problémy v oblasti odpadového hospodářství. Ačkoliv máme zavedený ten nejefektivnější 
způsob třídění odpadů, nedaří se nám dosahovat kvót, které legislativa předepisuje. I proto jsme 
požádali a získali dotaci na projekt předcházení vzniku odpadům a budeme v průběhu roku 2024 
nabízet občanům kompostéry nebo popelnice na bioodpad, abychom snížili produkci komunálního 
odpadu a alespoň se přiblížili limitům, které bychom měli za obec splnit.

Všem, kteří nám sdělujete své náměty a nápady na vylepšení života v obci, všem, kteří se zúčast-
ňujete akcí pořádaných našimi spolky a obcí, všem kolegům zastupitelům, pracovníkům úřadu
i obce děkuji za spolupráci v uplynulém roce. Přeji, aby nový rok přinesl zdraví, klid, jistotu, pohodu 
a štěstí nám všem.

Ivana Sihlovcová 

Vybíráme poplatky za odvoz odpadu za druhé pololetí roku 
2023 a pro ty, kdo neuhradili dosud za 1. pololetí, tak za celý 
rok. Platit u nás již od loňska můžete také platební kartou. 
Všem, kteří již poplatek uhradili, děkujeme. A na základě 
častých dotazů odpovídáme: ANO, můžete hradit již také po-
platek na rok 2024.

 

Žádáme majitele psů, u kterých došlo ke změně v držení zvíře-
te, to znamená, že již pejska nevlastní, nebo mají nového, aby 
tuto skutečnost nezapomínali hlásit na obecním úřadě. Je tře-
ba vždy v takovém případě provést změnu v našich záznamech, 
abychom evidovali vždy správné zvíře. Současně vyzýváme ty, 
kteří dosud nemají uhrazený poplatek za psa za rok 2023, 
nebo neoznámili změny, aby neprodleně provedli úhradu, 
nebo psa odhlásili. 

 

Formuláře přihlášení a odhlášení psa,
ale i další tiskopisy najdete na 

https://www.dobromerice.cz/urad/dokumenty-obce/formulare-tiskopisy/

 



Strana 4	 MODELÁŘI� Dobroměřický zpravodaj

Vážení spoluobčané,
předem bych všem chtěl za celý RC modelářský klub Dobroměřice popřát nádherný Advent, Šťast-
né a příjemné svátky Vánoční a pohodový, klidný Nový rok. Všem vám co tyto řádky čtete, ať splní 
se všechna tajná přání a přicházející rok 2024 je o chlup lepší než ten letošní :-).

 

DRAKIÁDA
Krásné nedělní odpoledne dne 22.10 strávené na letišti s mnoha dětmi, které si sebou přinesly 
rozmanité druhy a barvy létajících draků. To je výsledek pořádané Drakiady, kterou jsme opět le-
tos s našimi Sokolkami uspořádali. Počasí na draky bylo vskutku skvělé.Obloha byla opravdu plná
a letos byl překonán dosavadní rekord v počtu registrovaných dětí. Naši členové  se věnovali spíše 
udržování ohně, pečení brambor, buřtů, jableka jízdě s RC autíčky, ale i to byl jeden z našich úkolů 
na již tradičním pouštění draků v Dobroměřicích. Na všechny děti čekaly odměny a drobné dárky. 
Naprosto úžasná akce!! 

Pokračování na str. 5
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DRAKIÁDA
pokračování ze str. 4

Pokračování na str. 6
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VEČER SVĚTEL
Páteční večer dne 10.11. 
někteří z našich členů, za-
vítali na společnou akci 
spolků a obce Večer svě-
tel. Stezka odvahy byla pro 
některé jedince, nejenom 
ze strany těch nejmenších 
:-) opravdu strašidelná :-). 
Dětí bylo jako smetí a stra-
šidla se musela otáčet. Zá-
věrečný ohňostroj byl krás-
nou tečkou tohoto večera.

pokračování ze str. 5

Modeláři z Dobroměřic tradičně Nový 
rok 2024 zahájí na letišti Novoročním 
polétáním 1. 1. 2024 ve 13 hodin. Snad 
nám bude přát počasíčko :-).
Všem vám za celý klub přeji pohodové 
dny!

Za RC modelářský klub Libor Sláma

 

NOVOROČNÍ POLÉTÁNÍ
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Pravidelně Vás informujeme o tom, jak se nám 
daří naplňovat kritéria programu Skutečně zdra-
vá škola, kde jsme již na stříbrné úrovni. Protože 
nás téma zdravého a udržitelného jídla oprav-
du zajímá, zapojili jsme se v prosinci 2022 do 
podobného programu, ale na evropské úrovni 
– SchoolFood4Change, jehož cílem je celoškol-
ní přístup ke stravování. Pro děti jsme připravili 
několik projektů s tématem zdravého jídla, sto-
lování, odkud jídlo pochází, ale také o tom, jaký 
dopad na planetu má plýtvání jídlem. Školní 
jídelna děti i zaměstnance maximálně motivu-
je ke zdravému životnímu stylu a v září jsme se 
rozhodli zabojovat o bronzový certifikát v tom-
to programu. Je mi potěšením Vás informovat
o tom, že naše mateřská škola získala certifikát 
na evropské úrovni jako druhá škola v České 
republice, čehož si velmi ceníme. Je to skvělá 
cesta, na které určitě pokračujeme dále. 

Splnili jsme bronzová kritéria v programu 
SchoolFood4Change

DOBROUŠEK
Pro tento školní rok jsme vybrali téma Hravé putování od pravěku do současnosti. Děti se seznamují 
se vznikem vesmíru a naší planety Země a s životem v dobách pradávných. Tradiční putování s Dob-
rouškem, které se konalo ve středu 25. 10. 2023, se také neslo v pravěkém duchu. Děti Dobrouška 
přivolaly říkankou, vyprávěly mu, co vše se naučily o Vesmíru a on si pro ně připravil novou říkanku 
a zajímavé úkoly – skládaly obrázky s pravěkou tematikou, oblékaly nakreslené človíčky pomocí 
látek a hřebíčků, vyráběly pazourek z kamene a klacíků, skládaly puzzle mamuta, tvořily z přírodnin. 
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Do adventního období jsme vstoupili s dětmi a jejich rodiči společným setkáním v mateřské škole. 
Děti rodičům přednesly krátké pásmo říkanek a písní a následně v dílnách společně tvořili věnce, 
zdobili perníčky, pouštěli lodičky, věštili z hrníčků, lovili rybičky, psali dopis Ježíškovi, poznávali po 
čichu koření nebo ochutnávali sušené ovoce.

VÁNOČNÍ DÍLNY

Ani letos na nás nezapomněl Mikuláš, který si s sebou do školky přivedl čerta a anděla a přinesli 
dětem nadílku. Děti byly statečné a celý den si užily. Mnohokrát děkujeme zaměstnancům Obce 
Dobroměřice, kteří se postarali o role Mikuláše, čerta a anděla. 

ČERT A MIKULÁŠ
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Předškolní děti se v rámci seznamování se životem v časech minulých byly podívat do skanzenu
v Březně na výukový program „O životě v pravěku“.

NÁVŠTĚVA SKANZENU

Protože děti z Dobroškolky byly celý 
rok hodné, Ježíšek na ně nezapomněl, 
a kromě dárků pod stromeček jim 
nadělil také zážitek – výlet do Jun-
gle Arény. Tam děti odjely ve čtvrtek
14. 12. a moc si to tam užily.

VÁNOČNÍ NADÍLKA

Je to neuvěřitelné, ale další rok je za námi. Pro Dob-
roškolku to byl rok úspěšný, získali jsme dotaci na zahradu
a několik ocenění od Skutečně zdravé školy. My uděláme 
všechno pro to, abychom v tom dalším roce dokončili naše 
záměry a projekty, o kterých Vás budeme pravidelně infor-
movat. Za celý kolektiv bych chtěla moc poděkovat všem 
rodičům, kteří si pro první vzdělávání svých dětí vybraly 
Dobroškolku, všem milým sponzorům, díky kterým může-
me vybavovat školu a zahradu nebo děti mohly vyjet zdar-
ma na výlet a v neposlední řadě také zřizovateli, který nás 
podporuje a pomáhá realizovat naše vize. 
Do nového roku Vám všem přejeme hlavně zdraví, pevné 
nervy při zdolávání všech překážek a kolem sebe jen samé 
úžasné lidi.		                   Ludmila Jirotková

foto: Barbora Lauberová, Gabriela Andrásová,
Tereza Podaná a Ivana Bubáková
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Soukromá základní škola v Dobroměřicích, zná-
má jako Dobroškola, září svým nezaměnitelným 
duchem a aktivitami. Podívejte se na střípky
z akcí, které jsme od října společně zažili. Pokud 
se o nás chcete dozvědět více, navštivte web 
dobroskola.cz a najdete nás také na facebooko-
vých stránkách. Pro předškoláky a jejich rodiče, 
kteří by se chtěli přijít podívat, zjistit jak to u nás 
chodí, chystáme již v lednu další Dobroškolu 
nanečisto. Všichni jste pak zváni 20. 2. 2024 na 
Den otevřených dveří.
Nedávno jsme si užili Halloween plný zábavy
a radosti. Na akci, která nebyla určena pouze 
pro žáky, ale i pro veřejnost, čekalo účastníky 
tématické občerstvení, malování na obličej, 
opékání buřtů a stezka odvahy. 

PESTRÝ PROGRAM A RADOSTNÉ OKAMŽIKY
V POSLEDNÍCH TÝDNECH

Proběhla také akce Dobroškola nane-
čisto, kde se předškoláci i s rodiči mohli 
přijít podívat, jak to v naší škole chodí
a zkusit si na vlastní kůži, jaké to v Dob-
roškole je. 
V prosinci jsme se vydali na návštěvu 
divadla Spejbla a Hurvínka, kde jsme sle-
dovali představení Hurvínkův Mikuláš. 
V Praze jsme si prohlédli také Václavské 
a Staroměstské náměstí, orloj a měli 
možnost navštívit hračkárnu Hamleys.
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Ve škole jsme se nezastavili a před Vánoci se věnovali výrobě vánočních ozdob, které následně 
prodávali na místních trzích při rozsvícení vánočního stromečku. Výtěžek šel na dobrou věc - koupi 
vlastní želvy.
Konec kalendářního roku byl ve znamení přespávačky, kde se nejen hrálo s ufony, ale proběhlo
i promítání vánoční pohádky, zábava v tělocvičně a překvapivá návštěva Ježíška. Po snídani jsme 
se rozhodli udělat radost lidem v obci a rozdat vánoční přáníčka a ozdoby, které jsme vyráběli. 
Nezapomněli jsme ani na společné posezení s rodiči, kde nechyběly koledy nebo rozkrojení jablek.
Za Dobroškolu přejeme krásný vstup do nového roku.

Text: Alena Tichá
foto: A. Malá Volfová, A. Tichá a K. Srbová
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DRAKIÁDA

USKUTEČNĚNÉ AKCE

Vydařené počasí, objednané přímo pro Drakiá-
du, přilákalo v neděli 22. 10. na dobroměřické 
nebe více jak 92 draků různých tvarů a barev. 
Na oblohu se alespoň na chvilku podívala Tlap-
ková patrola, orel, ryba, motýl, letadlo, čmelák, 
Anna a Elsa, a dokonce i krteček. Vyhlášeni byli 
nejvytrvaleji a nejvýše létající draci, ale odmě-
nu si samozřejmě zasloužili všichni. Nechyběly 
pečené brambory v popelu, jablka na ohni, ani 
opičí dráha, která bavila ty nejmenší účastníky. 
Děkujeme za hojnou účast a Liborovi Slámovi
a spol. za spolupráci při organizaci akce.

VEČER SVĚTEL
V pátek 10. 11. jsme se společně potkali na 
naší tradiční listopadové akci, Večeru světel. Po 
roce jste nás opět potěšili svým neutuchajícím 
zájmem o strašidelné stezky, svatomartinské ro-
hlíčky, víno i závěrečný ohňostroj. Na stezce pro 
mladší děti v areálu dětského hřiště jste potkali 
čerta s čarodějnicí a lovili u nich v kouzelném 
lektvaru. Také strašáka, který vás trochu vylekal 
a v závěru na vás vykoukl z potůčku vodník. Vaši 
statečnost odměnila bílá paní svítícími náramky 
a sladkůstkami.  Za spoluorganizování akce dě-
kujeme místním hasičům.
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ADVENTNÍ ODPOLEDNE
V pátek 1. 12. nás všechny překvapila nečekaně bohatá sněhová nadílka, která krásně započala 
právě přicházející adventní čas. V kostele sv. Matouše se rozezněly koledy a u stromečku probíhala 
sousedská setkání se svařákem či čajem v ruce. Jsme rády, že jsme vám zimní odpoledne mohly 
zpříjemnit našimi pochutinami.

CVIČENÍ PRO RODIČE A PRŤÁTKA
Každý čtvrtek od 9.30 hodin si mohou přijít zacvičit rodiče s dětmi od 1 roku do 3 let do dobromě-
řické sokolovny. Děti se každou hodinu seznamují s novým náčiním. Na začátku hodiny vždy cvičíme 
15 minut společně na lavičkách, matracích, někdy s gymbally nebo psychomotorickým padákem. 
Po zbytek hodiny je pro děti vytvořena opičí dráha, na které se vždy pořádně vyřádí. 

Text: Martina Fridrichová
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MIKULÁŠSKÉ HODINY
V prosinci jsme si běžná cvičení pro děti a prťátka zpestřovali plněním úkolů z adventního kalendáře 
z projektu Se sokolem do života. Hráli jsme si s papírovými ruličkami, které představovali svíčky na 
adventním věnci a s míčky jako plamínky, cvičili jsme v andělských a čertovských kostýmech, zpívali 
pekelné písničky a učili se nové zimní básničky. Užívali jsme si krásný předvánoční čas a čekali, co 
nám nadělí Mikuláš a později i Ježíšek.

PŘÍPRAVY NA SLET V PLNÉM PROUDU
Událost, která nemá ve světě obdoby a největší společenská akce roku 2024 v Česku. To je XVII. vše-
sokolský slet. Sokolové se do Prahy sjedou v týdnu od 30. 6. – 5. 7. 2024, aby veřejnosti představili 
svou širokou činnost, bohatou historii a hlavně moderní současnost.
Z Dobroměřic se chystá na slet 12 párů rodičů a dětí, kteří nacvičují skladbu Čmeláčci a 32 dívek 
a žen, které tančí ve skladbě V Rytmu srdce. 
Sokolům vždy záleželo na tom, co se děje ve společnosti. Ta současná je pořád rozdělená a cílem 
sletu je ji spojit. Motto akce proto zní "slet spojuje". A to nejen společnost, ale i sporty, komunity, 
historii se současností, umění se sportem a v neposlední řadě generace.
Sletového týdne se zúčastní zhruba 20 000 cvičenců, nejen z Česka, ale i ze zahraničí, například
z USA, Brazílie, Německa a Rakouska. Do akce je zapojeno všech 14 krajů, kde se uskuteční více než 
tři desítky oblastních a krajských sletů.
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Sokolové připravili 12 sletových skladeb pro všechny věkové kategorie. 
Pokud se chcete dozvědět více, navštivte web: https://www.slet2024.cz/
Pokud byste nás chtěli vidět naživo, přijďte nás podpořit na slety v okolí.
8. 5. 2024 Oblastní slet v Chlumčanech
25. 5. 2024 Oblastní slet ve Zbrašíně
8. 6. 2024 Krajský slet v Roudnici nad Labem
23. 6. 2024 Krajský slet v Lounech

V-pohybu

Text: Kateřina Srbová
foto: Martina Fridrichová, Klaudie Demeterová a Kateřina Srbová

Sportovní klub V-pohybu 
letos funguje s dětmi v Dob-
roměřicích již třetím rokem. 
Každé pondělí a čtvrtek od 
16:00-18:00 s námi sportu-
jí děti od 3 let. Každý měsíc 
se děti učí a zlepšují v jiném 
sportu. Naší náplní jsou 
cyklistika, míčové hry, pla-
vání, gymnastika, atletika, 
sportovní lezení, lyžování
a snowboard.
O zimních víkendech vyra-
zíme společně na lyžařský 
a snowboardový kurz na 
Alšovku.
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V-pohybu
Letos jsme si pro celou rodinu připravili 
lyžařské kurzy s panaromatickými výhledy 
v Rakouských Alpách a kouzlem Jizerských 
hor v Bedřichově. Pro milovníky letních 
měsíců máme výbornou zprávu. Děti si
s námi v létě užijí čtyři týdny sportování na 
příměstských táborech věnované cyklistice 
a inlinům. Vyberte si termín a přihlaste se 
na našem webu: V-pohybu.cz
Nezapomeňte si vybrat i vy, rodiče. V na-
bídce je pro vás sportovní lezení, lyže či 
snowboard. Těšíme se na společné chvíle 
v roce 2024. 
Do kalendáře si můžete zaznamenat datum 
12. 5. 2024, kdy vás zveme na naši akci
BEZPEČNĚ V-POHYBU.
Čekáme vás na startu orientačního běhu, rodiče ochutnají zichovecké pivo, děti si zaskákají na hra-
dech, společně si poslechnete skvělou hudbu a každý se dozví, co ho o sportu zajímá.

Text: Petra Sedláčková
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Tomáš, Bára a Gabča úspěšně absolvovali 7. října závěrečné kolo TFA ligy Severu. Uvidíme, jak se jim 
bude dařit v novém roce. Každopádně děkujeme za reprezentaci, Tomášovi obzvlášť.

Rok nám utekl a zase je tu konec roku. 
Co jsme stihli od října?

Hned druhý den, 
8. 10. 2023, jsme 
jeli dělat zdravot-
ní dozor na Toi 
Toi Cup MČR. 
28. 10. 2023, 
sběrová sobota 
v obci, kde pra-
videlně pomá-
háme. Tentokrát 
to byla chlapská 
výpomoc.

Pokračování na str. 18
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Na 10. 11. 2023 jsme se všichni těšili. Večer světel. Akce se povedla, svařák vypil, dobroty snědly. 
Bubáci byli přesvědčiví, že?

Pokračování na str. 19

pokračování ze str. 17



Dobroměřický zpravodaj	 SDH� Strana 19

26. 11. 2023 jsme pomáhali v KD s přípravou a organizací shromáždění představitelů a zástupců 
SDH okresu Louny.
27. 11. 2023 jsme měli výjezd, požár nízké budovy, chatka, za kolejemi. Spolupráce HZS ÚK PS Lou-
ny, JSDH Lenešice, PČR, ZPP. Nikdo nebyl zraněn.

Pokračování na str. 20

pokračování ze str. 18
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1.12.2023 finále v akcích, rozsvícení vánočního stromu. Kontrola dopravy a bezpečnosti obyvatel, 
kromě klasického svařáku jsme nabízeli i dětský punč a samozřejmě i nějaké dobroty. Napadl sníh, 
takže vše proběhlo v kouzelné atmosféře.
Sníh nám již roztál, ale doufáme, že vánoční nálada se vás držela po celé svátky a náležitě jste si 
ji užili. Přejeme vám hodně zdraví a štěstí v novém roce! Věříme, že jste vykročili pravou nohou
a těšíme se na vás zase v roce 2024 zde, na facebooku a trošku i na instagramu. Vaši hasiči

Text: Lenka Pletichová
foto: Jiří Sailer, Lenka Pletichová, Karel Švíka a Roman Jelen

pokračování ze str. 19
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Fotbalisté FK Dobroměřice za sebou mají polovinu sezóny. Poslední letošní soutěžní zápasy jsme 
odehráli v listopadu, nicméně trénovat jsme nepřestali, na přírodní trávě to díky počasí bohužel 
nešlo, tak se všechny týmy především ty mládežnické střídali na hřišti s umělou trávou, také jsme 
využívali některé tělocvičny v Lounech (7.ZŠ, 3. ZŠ) a Sokolovnu v Zeměchách. Od poloviny prosince 
jsme si všichni dali od fotbalu odpočinek a hned od 15. 1. 24 začneme všichni naplno trénovat. Mlá-
dežnické týmy čeká řada halových turnajů. Kdo si volna moc neužije je náš výbor, který musí zajistit 
soustředění, připravit tréninkové plány, rozpisy zápasů, a především začít s přípravami na náš Ples 
fotbalistů, čeká nás jubilejní 20. ročník.
 Ještě v krátkosti, ale s radostí se musím ohlédnout za výkony našich týmů. Asi ten největší úspěch, 
co se týče výsledků, jsou výkony našich dospělých týmů. Především naše „Áčko“, které 100% napl-
ňuje naše očekávání a cíl – postup do Krajského přeboru. Po 15 odehraných kolech jsme nepoznali, 
jak chutná porážka a všech 15 zápasů jsme vyhráli, máme na kontě 44 bodů a suverénně jsme 
první, což je pro dobroměřický fotbal v kategorii dospělých historicky nejlepší umístění po polovi-
ně sezóny! Zároveň se pyšníme i nejlepším střelcem v celém ústeckém kraji, Pavel Exner nastřílel 
úctyhodných 27 gólů. 
Také naše „Béčko“ si vede velmi dobře. V okresním přeboru v polovině sezóny ztrácí na vedoucí 
Černčice pouze 3 body a je druhé. I zde máme nejlepšího střelce soutěže a tím je Eda Bránický, 
který nasázel 15 gólů, a to ještě díky zranění nenastoupil ke 4 zápasům.
Věříme, že výborně rozehranou sezónu oba týmy dotáhnou do úspěšného konce a v polovině červ-
na 2024 dojde k dalšímu milníku v dobroměřickém fotbalu a jak „Áčko“ tak „Béčko“ své soutěže 
vyhrají a postoupí do vyšších soutěží. Nicméně do tohoto data je ještě hodně daleko, čeká nás řada 
těžkých zápasů a spousta práce nejen na trénincích, ale v celém zázemí našeho fotbalu.

Fotbalisté za sebou mají polovinu sezóny 
2023/2024

Tabulka A týmu - krajská soutěž 1.A třída Tabulka B týmu – Okresní přebor
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Neméně dobře si vedou naše mládežnické týmy. U mládeže nám jde především o to, abychom 
pro děti měli kvalitně připravené tréninky. Našim trenérům, zajišťujeme trenérské kurzy, snažíme 
se, aby měli kvalitní zázemí, tréninkové pomůcky, prostě vše, co je v našich silách. Samozřejmě
i zde se hraje na vítězství a tabulky a naši trenéři se snaží o co nejlepší umístění. Z výher mají děti, 
trenéři, přihlížející rodiče a fanoušci radost, z proher se vždy naši trenéři snaží ponaučit a děti 
následně namotivovat na tréninky a další zápasy. Děti musí fotbal bavit. A troufnu si říci, že u nás
v Dobroměřicích děti fotbal baví. Dokazují to i počty dětí v jednotlivých kategorií. Např. v kategorii 
těch nejmenších „Bambiny – věk dětí 4 – 6“ jsme měli před dvěma lety maximálně 10 dětí, dnes jich 
máme 23, stejné nebo podobné počty dětí máme u všech mládežnických týmů.

Mladší žáci, turnaj v Rakovníku 5.místo foto Milena KamírováMladší žáci, turnaj v Rakovníku 5.místo foto Milena Kamírová

Mladší přípravka, turnaj v Mostě 5. místoMladší přípravka, turnaj v Mostě 5. místo Starší přípravka, turnaj v Krupce 1. místoStarší přípravka, turnaj v Krupce 1. místo

Práce s tolika dětmi je 
pro trenéry velice ná-
ročná, ale trenéry to 
baví. A je vidět, že svojí 
práci dělají dobře. Pro 
naše týmy dospělých 
jsme si již vychovali 
řadu kvalitních hráčů, 
zároveň jsme umožnili 
přestupy talentova-
ných mládežníků do 
týmů, které se fotbalu 
věnují profesionálně 
(FK Teplice, FK Baník 
Most). Těmto dětem 
přejeme, aby z nich 
jednou vyrostli hráči 
jako je Messi, Mbappé 
nebo Ronaldo.
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Půlku sezóny všechny naše týmy uzavřely tzv. „dokopnou“ někteří si uspořádali ukončení roku for-
mou turnaje na umělé trávě a opékáním špekáčků s rodiči na hřišti, někteří si zahráli laser game
v Mostě a jiní využili bowling v Lounech.  

Starší žáci, dokopná bowling Louny

Všem příznivcům dobroměřického 
fotbalu, sponzorům, fanouškům, ro-
dičům, hráčům a hlavně obci Dobro-
měřice bychom chtěli poděkovat za 
celoroční podporu a přízeň. Bez vás 
bychom nebyli tam, kde jsme. Zároveň 
bychom vás tímto chtěli pozvat na náš 
Fotbalový ples, který bude jubilejní 
dvacátý. 
Všem přejeme úspěšný rok 2024.

Za FK Dobroměřice Michal Ipser
foto:  Milena Kamírová,

Radka Maliňáková, Aleš Havelka  
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